



Programm  
Europa für Bürgerinnen und Bürger

salzburger  
bildungswerk

# „Evropa jučer, danas, sutra“



Seminar sa

**Tomasom Heckebergom**

Evropska mreža za edukaciju i trening - EUNET

Četvrtak, **15. maj - 2014**

**9.00-12.00 h i 14.00-17.00 h.**

Srebrenica, Motel Misirlije, Petriča bb

Poštovane dame i gospodo, dragi prijatelji,

Fondacija „Bauern helfen Bauern“ – Bratunac / Salzburg i Salzburger Bildungswerk, Ustanova za opće obrazovanje odraslih iz Salzburga, Vas srdačno pozivaju na seminar: „Evropa jučer, danas, sutra“. Svi su dobrodošli.

## „Evropa jučer, danas, sutra“

Nakon Drugog svjetskog rata nastala je prvo u Zapadnoj Evropi i nakon 1989. – godine također i u Istočnoj Evropi jedna potpuno nova vrsta međunarodne organizacije: Evropska Unija.

Šta je zapravo Evropska Unija? Na ovo pitanje ima mnogo odgovora i sva su povezana sa poviješću Evropske Unije, njenim monogobrojnim institucijama i njenim zemljama članicama. U svezi s tim stiče se jedna slika o takvoj Evropskoj Uniji, koja je mnogo ostvarila i još mnogo ima pred sobom.

Na seminaru želimo da odgovorimo na nekoliko pitanja: Zašto postoji EU? Šta ko tamo radi? Šta nudi EU svojim građanima? Ko smije u tome učestvovati?

Pridaná Hodnota Európy - Hodnota Mieru

**Meer Europa - Meer Vrede**

Atout Europe - Atout Paix

**Više Evrope - Više Mira**

**Mehrwert Europa - Mehrwert Frieden**

**Přidaná Hodnota Evropy - Hodnota Míru**

Više Evrope - Više Mira

**Added Value Europe - Added Value Peace**

O sljedećim temama će se razgovarati:

- ▶ Povijest EU
- ▶ Institucije EU
- ▶ Proširenja EU
- ▶ Zajednički privredni prostor i Euro
- ▶ Budućnost EU

Thomas Heckeberg iz Evropske mreže za Edukaciju i trening ( EUNET ) će nam objašnjavati o EU i odgovarati na pitanja. On je bio angažovan 15 godina u evropskom i političkom obrazovanju omladine i odraslih i od prije 10 godina je rukovodilac EUNET-a, jedne nevladine organizacije sa ukupno 60 obrazovnih ustanova u 19 evropskih zemalja.

Seminar će se održati u simultanom prevođenju: b/h/s i njemačkom jeziku. Učešće na seminaru je besplatno i pored toga Vas srdačno pozivano na ručak a na pauzama na kafu.

Seminar je dio evropskog projekta „Više Evrope – više mira“ i podržava se kroz program EU „ Evropa za građanke i građane“.

Namir Porić, izvršni direktor Fondacije BhB

Dr. Wolfgang Forthofer, upravitelj Instituta za Evropu za obrazovanje odraslih u Salzburgu

Molimo Vas da Vaše učešće na seminaru potvrdite najkasnije do 09. maja 2014. godine na mail adresu: [bhbbih@hotmail.com](mailto:bhbbih@hotmail.com) ili na broj telefona:061/174245

Ovaj projekat je finansijski podržan od Evropske Komisije. Odgovornost za sadržaj ovog pismena preuzima njegov autor, te Evropska Komisija ne jamči za daljnju upotrebu u tome sadržanih navoda.